



УКРАЇНА

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ОДЕСЬКА НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ХАРЧОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ**

08.09.2017р

НАКАЗ
м. Одеса

№ 237-01

Про створення постійно діючої
комісії Вченої ради ОНАХТ з
з розвитку міжнародного співробітництва

Відповідно до Закону України «Про вищу освіту» від 01 липня 2014 року № 1556-VII (із змінами) з метою підвищення ефективності менеджменту, забезпечення обґрунтованості рішень, що приймаються Вченою Радою, на виконання вимог стосовно делегування прав і обов'язків з управління вищим навчальним закладом, а також на виконання рішення Вченої Ради Одеської національної академії харчових технологій від 04 липня 2017 року (протокол № 17)

НАКАЗУЮ:

1. Створити з 08 вересня 2017 року постійно діючу комісію Вченої ради ОНАХТ з розвитку міжнародного співробітництва у такому складі:

Голова комісії – директор Навчально-наукового інституту кріотехнологій та екоенергетики - Косой Б.В.;

Заступник голови комісії – професор кафедри фізики і матеріалознавства - Федосов С.Н.;

Члени комісії :

Артеменко С.В. – завідувач кафедри комп'ютерної інженерії;

Бошкова І.Л. – доцент кафедри теплоенергетики та трубопровідного транспорту енергоносіїв;

Дишкантюк О.В. – декан факультету Інноваційних технологій харчування і ресторанно-готельного бізнесу;

Мардар М.Р. – проректор з науково-педагогічної роботи та міжнародних

зв'язків;

Саркісян Г.О. –декан факультету Технології вина та туристичного бізнесу;

Ткаченко О.Б. – завідувач кафедри безпеки, експертизи та товарознавства.

Секретар комісії - доцент кафедри соціології, філософії і права - Тодорова С.М.

2. Голові постійно діючої комісії Вченої ради ОНАХТ з розвитку міжнародного співробітництва Косому Б.В. до 1 жовтня 2017 року розробити і подати на затвердження Вченій раді «Положення про постійно діючу комісію з розвитку міжнародного співробітництва».

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Ректор

A handwritten signature in blue ink, consisting of several loops and a long horizontal stroke extending to the right.

Б.В.Єгоров